

共青森林公园举办都市森林百花展

连续开办了十个年头的都市森林百花展，以其森林背景下的百花展览而受到了广大游客的欢迎和喜爱。公园内20万株高大乔木为背景，从高大的乔木骨架树花到灌木及地被花卉，形成了一个“森林花丛高低错落，百花盛开次第缤纷”的场面。本着节约型办展、重生态野趣的宗旨，自4月1日至5月13日举行的第11届都市森林百花展，将制作景点结构的所有投入和费用全部用在开花乔木和森林籽播上，中心景区新增的近百棵樱花和桃花树放大了花之骨架，公园内大量的林下地被都种植了大量的油菜花、郁金香、二月兰等百余种野花，形成了一个“森林野趣、百花至美”的壮丽场景。

油菜花郁金香靛 开花乔木一展笑靥

1万平方米的油菜花3月下旬到4月上旬将盛开怒放，与绿色的森林形成一个极大的反差美，金灿灿的一大片。油菜花开时，园内的大批开花乔木如樱花、桃花也同时开放，桃红、粉红、玫红等色彩与金黄色的油菜花相映成趣，美艳无比。樱花盛开时满树烂漫，如云似霞。15万株红、黄、粉、白、紫、黑、绿七彩的郁金香在林下的木箱和竹箱里五彩缤纷。

自然花丛野花组合 月季花带千姿百态

自然花丛(野花组合)的形成是选择

合适的花卉品种包括花卉种类的花色、花期和习性，采用实地分批播种，中间调整和人工培植等园艺手段，使各种花卉按设计景观的要求生长而成。花展期间，一万多平方籽播花卉点缀在大森林中。在共青森林公园内布置的两大区域的“缀花草甸”景观，体现了森林的自然、野趣。

月季是中国十大名花之一，自然花期5至11月，开花连续不断。共青森林公园西南部有一处月季花带，栽种了大片的各色月季，色彩艳丽，千姿百态。由于这些月季品种都是好中选优、优里挑精的上乘品种，充分体现了月季的杂交优势和异地风采。园方还集中展出20多个品种的微型月季。微型月季是月季家族的新品种，其株型矮小呈球状，花苞密集，有“钻石月季”之美誉。

上海共青森林公园(军工路2000号)
电话: 65740586, 124路、102路、147路等公交车直达。



国际橡塑展为未来世界揭开序幕

第二十六届中国国际塑料橡胶工业展览会将于4月18日至21日在上海新国际博览中心隆重举行，向全世界制造业展示一个创意和科技共融的大舞台。

国际橡塑展延续去年展会的主题：“绿色制造·共塑未来”，今年的主题将提升为“橡塑科技·成就未来”。大会首创的“未来概念展示区”其中有一项主题活动名为“孕育未来”计划，旨在集工商界的前沿技术及学界的澎湃创意，为未来构想及设计一部“未来汽车”，助力橡塑行业培育英才。“未来汽车”作品包括：Batshark/蝙蝠鲨——灵感来自以优雅而敏捷见称的海洋生物蝙蝠鲨，其设计

关键在于车身以特别新材料所设计，运用太阳能作为主要能源，实现新能源等汽车特点；Elf/精灵——这款概念车设计灵感正是来自于军用飞机，特点是车身设计采用轻量化、高硬度材料配合360度座舱视野，有效提高乘客及驾驶者的安全；LeoHunter——灵感来自于行动迅捷的美洲豹，其精髓在于特轻、稳定性高及速度极快。

“国际橡塑展”展会面积超过21万平方米，有来自全球36个国家及地区的超过2700家展商参展，展示超过2500台机械、最新橡塑化工及原材料，被视为本年全球最大的橡塑工业展之一。

牛艺杰、冯莉双钢琴四手联弹



两架钢琴宛如同步共生，四手联弹造就和谐乐章。上海音乐厅一场绝美的钢琴音乐会正在上演。上海音乐学院两位才华横溢的钢琴教师牛艺杰、冯莉以精彩绝伦

的演奏技巧让小观众感受到不一样的钢琴艺术。

牛艺杰、冯莉均是上海音乐学院钢琴系的教师，先后在音乐圣殿俄罗斯圣彼得堡音乐学院获得了硕士和博士学位。回国任教后，一心扑在钢琴音乐的演奏与教学上，在基础教学上取得了较大的突破，得到一致好评。

本场音乐会不仅为钢琴爱好者提供了一次高水平的艺术盛宴，同时更为喜欢弹钢琴的小朋友们提供了一次难得的生动的钢琴演奏的学习机会。

朗源股份进军国内休闲食品市场

备受关注的中国第一家创业板果业上市公司朗源股份(300175)，近日正式宣布进入国内休闲食品品牌市场。

据悉，作为国内首个专一于果业行业发展的龙头企业，朗源股份此次投资成立了朗源实业(上海)有限公司(以下简称朗源上海)，自3月18日开始，朗源股份在上海、杭州、南京、苏州和宁波开23家直营店陆续开始营业，品牌名为“La Ronde良月”。该馆倡导一种新的健康饮食方式，着眼于提高中国人营养饮食结构和饮食文化的改变，也关注着人们对坚果干果鲜果

自然和外观观念的改变，将致力于提供口感独特、营养丰富的坚果、鲜果与干果。朗源股份目前建有4.2万吨鲜果干果共享保鲜库和1万吨鲜果气调库，冷链存储设备的规模全面领先于国内同行业企业。

在过去十年中，朗源产品远销欧洲、北美、东南亚、中东、澳洲等几十个国家，是包括卡夫、UB、雀巢、和路雪等公司的长期原料供应商，该公司在新鲜苹果和葡萄干加工出口领域的龙头地位几乎无人能敌，是国内同行业中唯一一家将葡萄干产品大规模出口到西欧高端市场的企业。

上海开通第一条自闭症咨询热线



上海第一条自闭症公益咨询热线400-00-61120日前在上海鸿慈儿童医院开通，这是上海市儿童健康基金会与北京胡亚美儿童医学研究院为迎接第五个“世界自闭症日”而出台的新举措，为自闭症家庭带来福音，并成为推广世界自

闭症研究领域最新成果生物稳态技术(BST)和超级神经治疗技术(SNT)的重要内容之一。

上海鸿慈儿童医院专家蒋燕清指出：自闭症患儿大约有30%智力发展正常，部分可能有异常的记忆力，在个人兴趣和技能方面可能有特别超卓的表现；70%的智能发展迟缓或智商在70甚至以下；由于沟通上有困难，加上未能适应转变，所以较容易受情绪或环境因素刺激，据统计，目前全世界自闭症患者已达6700万，儿童自闭症的发病率为2‰到6‰，且以每年10%-14%的速度递增，我国内地自闭症患儿已超过180万。2007年12月联合国大会通过决议：将每年的4月2日定为“世界自闭症日”。

上海之根度假村落落户新浜

上海之根度假村位于上海市松江区新浜镇，临近浙江，交通便利，占地1400多亩，总投资约5亿元，目前一期已投资2.2亿元，是按国家五星级标准建造的上海首家露天温泉度假酒店。总体规划分为三期工程，包括餐饮、客房、别墅、会所、会议及接待大厅等各项设施，设有露天温泉、垂钓中心、水上运动、儿童乐园、农家乐、拓展训练等上百种康娱项目，是集商务会晤、观光旅游、休闲度假、农家乐生活体验于一体的旅游度假胜地。周边毗邻东方狐狸城及澳森隆一站式家居购物中心，中西文化相融合，努力营造出自然与休闲的绝佳配比。上海之根雪浪湖度假村以风景度假为主体、休闲娱乐为依托，力

图打造一个风光秀丽，文化氛围浓厚，集吃、住、娱、赏、购于一体的综合性多功能大型生态文化旅游园。

占地9177平方米的客房，共151间，有标准大床房、商务双床房、豪华大床房、豪华双人房、商务套房、湖景套房及湖景别墅。

上海之根度假村国际会议中心，坐拥七大多功能会议厅，空间灵活多变，融会先进的会议设备，提供独具特色的会议服务接待体系，全方位满足高档会议的要求。

凭借浑然天成的生态环境，独创出南亚草棚淋浴，衍生30余种温泉汤池，多样选择，丰富诱人，在袅袅升腾的雾气之中体验生命与自然相融的和谐境界。

上海家帝豪关注“消费与安全”

2012年3月15日，中国消费者协会组织行业协会、专家、企业召开“消费与安全”主题座谈会，探讨如何引导企业诚信经营构建安全消费市场。中国消费者协会秘书长杨红灿、中国工商总局消保局局长黄建华、国家工商总局食品流通监督管理局副局长柴保国、质量监督检验检疫总局质量司副司长汪立昕、中国保险行业协会副秘书长伊生、上海家帝豪电子商务有限公司董事长曹建华等出席此次座谈会。

安全权是消费者最基本的权利，关乎民生改善，关乎社会和谐稳定，关乎经济社会健康发展。此次由中国消费者协会主办的“消费与安全座谈会”，就是要共同探讨营造安全放心的消费环境，以安全促消费，以消费促发展，达到改善民生，促进和谐、推动发展的目标。

温家宝总理在十一届全国人大五次会议上所做的政府工作报告中指出，扩大内需，特别是消费需求是我国经济平稳较快发展的根本立足点，是今年工作的重点，要着力扩大消费需求，加快构建扩大消费的长效机制，改善消费环境，维护消费者合法权益。

在当前形势下，保护消费者的安全权具有特别重要的意义，一是保障民生，维护人权的需要，消费安全，关系着千家万户的幸福，关系着人们最基本权益的落实



和保障，关系着国家的命脉和民生的福祉；二，提振消费信心，发展的需要，消费信心是扩大内需的保证，只有努力营造消费的环境，切实保障消费者的消费权益，消费者才会放心地消费；三，化解矛盾，保持稳定的需要，消费者安全权的问题往往处理困难较大，造成不安全的因素，因此切实保障消费者消费安全，构建和谐社会至关重要；四，推动社会进步的需要。消费安全的理念，不仅保障消费者眼前的安全权利，更要着眼于长远，这就要形成爱护环境，节约保护能源、资源的意识，促进可持续消费、可持续发展，推动社会不断进步。

上海家帝豪电子商务有限公司“我爱我买”网站一直将消费者的消费质量与消费安全放在首位，在保证自身产品质量的前提下，严格挑选平台产品供应商，并制订淘汰机制，使消费者能够放心购买产品。更身体力行地推行“消费养老”计划，让消费者在享受到优质产品的同时，累积起可观的养老金。